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Hemuppgifter i Grundkurs i analys till vecka 39

. Vilket tal gar
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Vilket tal ndrmar sig kvoten (arcsin(2+/z))//x da z — 0?7 (Ledning: Uttryck kvoten
med hjilp av variabeln y = arcsin(2¥/x).)

Los den komplexa ekvationen (z + 3)* = 1 + iv/3 i trigonometrisk form (dvs. med hjilp
av funktionerna sin och cos).

Vilket viirde har arccos(sin(2z)) da 37/4 <z < b /47
Visa att arctan i = %arctan 3. (Ledning: Kalla hogra ledet z, varvid 4/3 = tan(2z);
anvind sedan trigonometriska formler.)

Rikna ut kvadratrotterna till ¢ = 1 — 2¢ utan att anvinda trigonometriska funktioner.

In z+L

Verifiera att arcothz = % =

=

Visa att cosh § = \/COS}%H. (Ledning: Utgd frén formeln for cosh(2z).)

Vad hinder med uttrycket

V14322 — /14 2z + 322
di x — oo. (Ledning: Forling med nigonting!)
Avgor om funktionen f(z) = ®log ¢ eventuellt &r monoton (dvs. viixande eller avtagande).
En talfoljd (a,) &r definierad genom ag = 10 och a, 41 = Va, + 1 — 1. Visa att foljden
ar stringt avtagande (dvs. att a,41 — a, < 0). Visa ocksd att om foljden konvergerar

mot nagot tal a s& dr med nodvindighet a = 0.

Lat f(z) = z* och villj ¢ = 1/3. Bestim ett tal § > 0 sadant att |f(z) — 1] < e for
|z — 1] < 6.



